

花6000元买高价票,就为了能近距离为宁泽涛加油

“包子”越沉默 粉丝越狂热

继9月4日夺得本届全运会男子100米自由泳金牌之后,9月5日,宁泽涛延续着自己良好的表现,上午的50米自由泳预赛、傍晚的半决赛,他都游得轻松无比,以第一名的成绩顺利晋级决赛。



只要有宁泽涛的比赛,场内就少不了“包粉”的身影。 本报记者 李志刚 摄

道,有点担心。我觉得这样一个成绩很好的运动员去不了里约真的太可惜了。后来知道他可以去里约了,又看到微博上一个情非得已的视频,就好喜欢他。正赶上暑假,所以一直按照里约时间关注他的比赛。再后来,微博玩得多了,就在“包子”的话题区慢慢认识小伙伴。大家慢慢就熟络了。7月初就一直在筹备着来天津了,就为了来现场为他加油,让包子知道我们永远支持他,力挺到底。至于粉丝应援区这边的工作,其实大家都是自发过来,瞅着能帮啥就帮啥。包粉都是一家人嘛!”

越沉默粉丝越狂热

在经历了喀山成名、兵败里约、从海军队回归河南队后,宁泽涛现在越来越沉默。除了央视为他录制纪录片,以及偶尔更新自己的微博,宁泽涛和媒体的通道一直是紧闭的。这一次,在天津,宁泽涛在赛后经过混合采访区时,面对大家的采访要求,只是微微鞠躬,礼貌拒绝,有时候会说一句“谢谢”,最后只是在100米自由泳夺冠后的例行新闻发布会上,言简意赅地谈了谈个人的一些想法。而他与粉丝,几乎没有真正意义上的直接互动。但宁泽涛越沉默,他的粉丝们就越狂热,也许因为这样为粉丝留下的想象空间更广阔,让他们更容易在各自的心中继续塑造接近完美的“宁泽涛”。

本报记者 李志刚
9月5日发自天津

这个“包子”不一样

这几天,伴随全运会游泳比赛深入进行,不少“包子”粉从全国各地,甚至从境外专程赶到天津,他们是来吃“狗不理”的?当然不是!他们是冲宁泽涛来的。5日傍晚,宁泽涛参加的男子50米自由泳半决赛是第一个进行的项目,比赛结束之后,观

众看台上就有不少人开始离席,退场,对这个大部分是年轻女性的群体而言,宁泽涛就是全部。据宁泽涛的粉丝介绍,有宁泽涛参加决赛的门票,票面价格大都是300元、400元、500元人民币,但最高的被黄牛炒到了6000元,即便是这样,也有人愿意买——只要能近距离看到宁泽涛,能为他在现场加油,最好还能目睹他夺冠,所有的这一切,就都值了。“请叫我们‘包子粉’或者‘包粉’。”9月5日中午,天津奥体

中心游泳馆门外,几个小姑娘纠正记者对她们不准确的叫法,之所以有这个名字,当然是因为宁泽涛本人的昵称是“包子”。对于“包子”的由来,宁泽涛曾这样解释,“因为小时候长得蛮可爱,又酷爱吃包子,到了游泳队,就有了这么一个外号。”

一个“包粉”的自述

这一次,宁泽涛的粉丝可以说来自世界各地,有从韩国、澳大利亚专程赶来的,也有广

东、广西、新疆、山西等地的,以年轻女性为主要群体,也有一些妈妈级的,还有一些男性。在现场,有好几个包子粉自发组织的“应援区”。9月5日中午,一位铁杆“包子粉”小童告诉记者,她是从2015年喀山世锦赛的时候知道宁泽涛的,“在认识宁泽涛之前我没有追过任何明星,也不太喜欢玩微博,贴吧。所以2015年只是单纯地停留在知道他成绩很好,长得很帅这个层面上。2016年6月,偶然看新闻有对他能否去里约的报

体彩大乐透再送2注1000万 奖池滚存至41.88亿元

9月4日,体彩大乐透第17103期开奖,全国开出2注1000万元头奖,分别被河南彩民和四川彩民擒获,遗憾的是两张彩票均未采用追加投注,白白错过了600万追加奖金,甚是遗憾。本期开奖结束后,

奖池金额小幅上升,达到41.88亿元。本期,体彩大乐透前区开奖号码为“04、19、20、24、29”,后区号码“03、04”。据数据显示,本期中出的2注1000万头奖,分别出自河南和四川。巧

合的是,这两位千万元大奖得主都采用的是单式投注,投注金额同为4元。遗憾的是,这两位头奖获得者均未追加,单注少得600万的追加奖金,从而错过中取1600万封顶头奖的机会。

本期二等奖开出53注,每注奖金17.3万余元;其中15注采用追加投注,每注多得奖金10.4万余元。三等奖开出578注,每注奖金5881元;其中221注采用追加投注,每注多得奖金3528元。

本期开奖后,奖池金额小幅回升,将有41.88亿元奖池滚入9月6日(本周三)第17104期开奖。玩大的就买体彩大乐透,投注勿忘追加1元。(张慧慈)

“中国体育彩票”公益慈善晚会在聊城东阿县成功举办



8月31日晚,由山东省体育局和山东省体育彩票管理中心主办,聊城市体育局、聊城体彩中心、东阿县体育局、东阿县体彩承办的“中国体育彩票”公益慈善晚会在聊城东阿县东阿广场成功举行。聊城市体育局、东阿县政府、东阿县政协、聊城体彩中心、东阿县体育局等相关领导出席并观看了晚会。

晚会在愉快的秧歌舞中拉开帷幕,随后歌曲《让世界充满爱》、《爱的奉献》、舞蹈《天地吉祥》、相声《公益体彩》、诗朗诵《大爱体彩》等节目轮番上演。本次晚会节目丰富,其中不乏有获得国家级全民健身舞大赛奖项的健身舞,还有具有东阿本土特色的杂技表演,精彩的表演赢得了现场观众的阵阵掌

声。除了精彩的节目,本场晚会还为现场的观众设置了体彩有奖知识问答环节,并为每位参与者送出了精美的奖品。当晚,为东阿县的人民群众献上了一场娱乐文化盛宴,受到了到场群众的积极参与和支持。

关注民生,关爱社会。在晚会现场,还对东阿县6个贫困家庭和孤寡老人分别进行了5000元的爱心捐赠,以帮助他们渡过眼前暂时的难关,缓解生活的压力。无论是助力全民健身,还是爱心助学,无论是关注弱势群体,还是丰富群众文化生活,聊城体彩一直走在践行公益事业的前列,不断通过各种公益活动的开展,为全民健身事业和公益事业作出积极贡献。(贾英臣)

中国体育彩票2017年山东钓鱼文化节在东平开幕

品味钓鱼文化,感受垂钓魅力,中国体育彩票2017年山东钓鱼文化节于9月2日晚七点半在东平县体育会展中心开幕,标志着为期九天的文化节活动正式启动。山东省钓鱼协会副主席兼秘书长张云海、泰安市体育局调研员、泰安市钓鱼协会主席彭国胜、东平市政协主席刘祥涛等领导出席了开幕式。随后演出的文艺节目精彩纷呈,既有美轮美奂的舞蹈表演和悠扬动听的醉人歌声,还有激昂奋进的群体锣鼓,让在场欣赏的嘉宾群众纷纷鼓掌叫好,为钓鱼文化节的开幕带来了热烈的气氛。

根据日程安排,本次文化节包含书画展、渔具展、钓鱼比赛等多项丰富多彩的活动,集合了运动、经济、文化、娱乐、旅游于一身,是山东省钓鱼协会积极推动钓鱼事业发展的一项新方式,希望能借助钓鱼活动的文化魅力,

努力传播积极向上的文明垂钓理念,提倡健康有序的生活方式。次日,中国体育彩票山东省第二十六届钓鱼锦标赛“尚酷杯”钓鱼比赛在东平湖国家垂钓基地成功举办。来自全国各地的两百多名垂钓高手共聚一堂,以钓会友。经过一天的紧张角逐,最终冠军归属田鹏,亚军和季军分别是刘洪哲和张念君,最佳组织奖授予了泰安市钓鱼协会,优秀组织奖的获得者是淄博市钓鱼协会和济南市钓鱼协会。

接下来,在钓鱼文化节中还有两场重量级的赛事活动,分别是9月6日的山东省108垂钓高手排位赛和9月10日的山东省第七届全民健身运动会钓鱼比赛,欢迎广大垂钓爱好者们踊跃参与。详细赛事规程请登录山东省钓鱼协会官方网站(www.sdsdyxh.com)查看。